
Verbale Riunione Comitato Regionale Puglia dell’8 settembre 2013  

 

In data 8 settembre 2013, presso il Centro Sportivo “Officine dello Sport” , ovvero 

“Piscina Comunale” in Modugno, via Di Cristo sn, si è svolta con inizio alle 14,00 la 

riunione del Comitato Regionale FiTri Puglia. 

Presenti: il Presidente Meliota ed i consiglieri Ruggieri, Marzulli e Giannotti. 

Assenti giustificati: i Consiglieri Rizzello e Muschitiello. 

 

Il Presidente illustra i punti all’ordine del giorno che sono: 

- 1) Composizione della rappresentativa pugliese alla Coppa delle Regioni del 29 

settembre 

- 2) Dimissioni del Consigliere Giannotti. 

 

- 1) Il Presidente conferma la disponibilità economica ad inviare una 

formazione pugliese alla Coppa delle Regioni in programma a Lignano 

Sabbiadoro in data 29 settembre, e chiede al Consigliere Ruggieri, in qualità di 

Referente Tecnico del Comitato di formulare la sua scelta. Il Consigliere 

Ruggieri, anche alla luce dei risultati del Campionato Regionale Youth, appena 

disputato comunica la sua intenzione di convocare i seguenti atleti: 

Silvia Del Signore, Arianna Antelmi, Alessandro Cinquantasei e Davide Quarta. 

Essendo impossibilitati i Consiglieri Ruggieri, Marzulli ed il Presidente Meliota 

ad accompagnare la formazione, il Comitato individua nella persona del 

Sig.Antelmi, in qualità di Tecnico della Società CUS Bari, il tecnico che 

accompagnerà la formazione pugliese. 

Il Comitato dà mandato al Consigliere Ruggieri di procedere al fine di iscrivere 

la formazione e di effettuare le dovute prenotazioni alberghiere. 

 

- 2) In merito alle dimissioni del Consigliere Giannotti il punto non è stato 

oggetto di discussione in quanto a  causa del ritardo con il quale la riunione è 

iniziata, diversi consiglieri hanno manifestato l’intenzione di non poter più 

rimanere, per cui la questione viene rimandata alla prossima riunione. 

 



Alle ore 14,30 la riunione si scioglie. 

Claudio Meliota 

 

 

 

 


